FICHA DE INSCRIPCIÓN


DENOMINACIÓN DEL CURSO VIRTUAL:      
D/Dª.:           
D.N.I. nº :      
Domicilio:         

C.P.:        Localidad:                   Provincia:              Teléfono:        

Formación académica (indique el nivel máximo precisando el curso):      
Correo electrónico:      
¿Cómo nos has conocido?:      
Precio de Matrícula: 80 €
Ingreso a realizar en la cuenta número ES83- 0049-2462- 1228- 1448-3941

Banco Santander – (Ben: L. Latorre Akanto), o a través de Paypal, en el enlace http://formacion.akanto.es/estructura-matricula.html
 Fecha:       

Rellenar y enviar con copia de justificante de pago a la dirección: info@akanto.es 
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AKANTO

DISENO Y GESTION DE MUSEOS




De acuerdo con lo dispuesto en la legislación española, Ley Orgánica 15/1999 de Protección de datos de carácter personal, le informamos que sus datos pasan a formar parte de un fichero de Akanto- Diseño y Gestión de Museos cuya finalidad es la gestión de la formación.
El interesado autoriza expresamente a Akanto- Diseño y Gestión de Museos. a que le envíe información por correo electrónico, en cumplimiento del artículo 21 de la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico (LSSICE). 
Asimismo, le comunicamos que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos remitiendo un escrito a la Directora de Akanto- Diseño y Gestión de Museos,  Paseo de la Estación, 25. E23008 Jaén (España), o por email a info@akanto.es, adjuntando copia del documento que acredite su identidad.
